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J1nst 00beKTOB, YKa3aHHBIX B TaOJHIle, OTPEAeTUTe, KAKIMHU HU(ppaMi OHA 0003HAUCHBI HA CXeMe. 3aloIHUTE TaOJHIly, B OTBET
3aIHUILIKTE TT0CIEI0BATEIBHOCTD YETHIPEX UGP.
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Ha nnane (cM. pucyHOK) H300pakéH mapK KydabTypsl M OTAbIXa ropoxa Mansrid. CTopoHa kKakmod KieTkd paBHa 2 M. ITapk
HMeeT NPSIMOYTOJIbHYIO (hopMy. 3aiiTH B Mapk MOXKHO Yepe3 OJMH U3 JIBYX BXOJIOB: 3alaHBIH HIIM BOCTOYHBIH.

Eciu 3aiiti B mapk 4epe3 3amagHbIA BXOA, TO cieBa OydeTr pacmonoxeHo kade «[lonmHuky, a crpaBa — JeTcKas INIONIaKa.
PsoM ¢ merckoif mromankoi MocakeHBl KaIITaHBL. PsOM ¢ BOCTOYHBIM BXOJOM PacIONararoTcsl OOIIECTBEHHBIE TyalleThl U
0agMUHTOHHAS IUTOMANKa, 0003HaYeHHas Ha IuTaHe udpoit 7. [lToMnMo yka3aHHEIX 00BEKTOB, B TapKe UMeEIOTcs poHTaH (OTMEUeH
mudpoii 2) u criena. Bee 1opoXkky B mapke UMEIOT MUPUHY 2 M U BRIMOIIEHBI TPOTyapHOU mmTKod 1 M X 1 M. Mexny doHTanoM
U CLIEHOH nMeeTcs IIIOINA/IKa, BBIMOIIEHHAs TAKOMH Xe IUIUTKOM.

2.

TpOTyapHa;[ IIJIMTKa npoz[a'éTca B YIIaKOBKax I10 10 HITYK. CKOJIbKO YHaKOBOK INIMTKH HOHaZ[O6I/IJ'[OCL KyHUTb, YTOOBI
BBIJIOKUTH BCE IOPOKKHU U IJIOIAIKY MEKIY CHCHOfI u q)OHTaHOM?

3.

Haiinure mmonrans (B Mz), KOTOPYIO 3aHUMAaeT OaIMHHTOHHAS TUIOIIA/IKA.
4.

JleTcKyIo IUIOIaAKy [UIaHUPYETCsl OTOPOAUTh 3a00punkoM. Haiiure Aty 3Toro 3abopuuka B METpax.
5.

Jnsa ocrexnenus BUTpuH Kade «[lommanuk» Tpebyercs 3aka3aTh 30 OJMHAKOBBIX CTEKON B OAHOHN m3 Tpéx ¢upm. Ilmomans

kaxaoro crekna 0,7 M2. B taGuuie IpPHUBE/ICHBI LIEHbl Ha CTEKJIO M Ha pe3Ky crekna. Ckoibko pyOineil OyaeT CTOMTh CaMblit
JeéBblil 3aKas?

Iena crexna | Peska crexna| JIoMOJHHUTENBHEIE
(py6./M?) (py6./mTt.) yCIIOBHS

«Benm» 560 35 —

®upma

[Ipu 3aka3ze Ha cymmy
«Bugm» 570 24 cebime 15 000 py6meit
pe3ka OecruiaTHa

[pu 3aka3e HA cymmMy
«Bunm» 600 13 cBeimie 12 500 pyoneit
pe3ka OecruraTHa
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1
Haiinure 3HaueHne BEIpaskeHus 18- (§) —20- 5

Kakoe 3 cneyrommx HepaBeHCTB He ClIeyeT U3 HepaBeHCTBa y —x > 77
B orBere ykaxxnTe HOMEp MPaBHIBHOTO BaPHAHTA.

)y>z+x
2) y—x—2z<0
3) z4+x—y<0
4)y—z>x

Kakoe u3 CJICAYIONIUX YUCECIT ABJISICTCA HaMMEHBIINM?
B orsere YKa’>KHTE€ HOMED IIPaBH/IbHOI'O BAPHAHTA.

1)1,7:1073
2)2,3-1074
3)4,5:107
4)8,9-107*

3x+2y=—1.

B orBere 3anumire CYMMY pelIIGHI/IP? CHCTEMHbI.

o 5x— y= 77
Pewute cucreMy ypaBHEHuUI

10.

KakoBa BepoSTHOCTB TOTO, UTO CITy4aiiHO BEIOpaHHOE HaTypajbHOE YHCIIo OT 15 1o 29 nemurcst Ha 57
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YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY (QYHKIMIMH M UX rpaduKamy.

DyHkun
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3anunmmTe B OTBET IU(PHI, PACHOJIOKHB HX B ITOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:
A b B
12.
B apudmerndeckoii nporpeccun  (a,) H3BECTHO, YTO a; = —2, d = 3. Haiinure 4eTBEPTHI UieH 3TOH nporpeccu.
13.
y 64b° +128b+64 (4 15
Haiinure 3HaueHUE BBIPAKCHUS — '\ +4 ) mpu b= BT
14.

. 2bccos &
JlnuHy OMCCEKTPUCHI TPEYTOJIbHUKA, NPOBEIEHHON K CTOPOHE a, MOXKHO BBIYUCIIHTD 1O dopmyne [, = 2 BplumucnuTte
cosE, ecin b=1,c=3,1,=1,2.

b+c
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15.

PemmTe HepaBeHCTBO 22 —x > 5—4(x—2) W ONpEJeNnTe, Ha KAKOM PUCYHKE H300paK€HO MHOXKECTBO €r0 PEICHUH.
B orBerte ykaxure HoMep MpaBHIBHOIO BAPHAHTA.

1] 3 E)] Z
=3 x 1 x
3
2] 3 4) s
1 X -3 *
3
16.
[psimeie m u n napamiensHel. Haifinure £3, ecmn £1 =22°, £2 =72°, OTBeT maiiTe B rpagycax.
m W
3
n 2
17.

Ha oxpy»XHOCTH C LIEHTPOM B Touke O OTMEYeHbI TOUYKU A U B Tak, 4ytro ZAOB =40°. Jlnuna meHbuielt ayru AB paBHa 50.
Haiinute nnuny Gonbieit xyru AB.

18.

Haiinure nnomans npsMOyroibHHUKa, €CIIH ero IepUMeTp paBeH 58 1 0JJHa CTOpOHA Ha 5 OoJIbIIe IPYTOi.

19.

Haiinure yron ABC. OtBeT naiite B rpagycax.

20.

Kaxkoe u3 cienyrommx yTBepxaeHuid BEpHO?

1) Auaronanu napasuienorpaMmma paBHbI.

2) [nomans pomba paBHa IIPOU3BEICHUIO €r0 CTOPOHBI Ha BBICOTY, IPOBEEHHYIO K 9TOH CTOPOHE.

3) Eciiu 1Be CTOPOHBI M YTOJI OJTHOTO TPEYTOJIbHHKA PaBHBI COOTBETCTBEHHO JIBYM CTOPOHAM H YTy IPYrOro TPEYroibHUKA, TO
TaKWe TPEYTOJTbHUKHU PaBHBI.

Ecin yrBep xaernnii HeCKOIBKO, 3aITHILIHTE HX HOMEPA B IIOPAAKE BO3PACTAHHAL

21.

(x+y)* =2y,

Pemmte cuctemy ypaBHeHuit:
(x+y)* =2x.

22.

ITepBas TpyOa mpomyckaeT Ha 2 JUTPa BOABI B MUHYTY MEHbIIE, YeM BTopasi. CKOJIBKO JIUTPOB BOJbI B MHHYTY HPOILyCKaeT
BTOpas Tpyda, eciu pesepByap oOovémom 130 nuTpoB OHa 3amonHseT Ha 4 MHUHYTBI ObICTpee, 4yeM mepBas TpyOa 3amosHser
pe3epByap 00béMoM 136 muTpoB?
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23.
IMoctpoiite rpaduk GyHKIIN
x—0,5, ecu x < =2,
y=4¢ —2x—6,5, ecim —2<x< —1,
x—3,5, eciim x > —1
U OIpEeIeNnTe, IPU KaKUX 3HAYCHHUSAX m MpsMasi y = m UMeeT ¢ Tpa)KOM POBHO JIBE OOIIHE TOUKH.
24.

Menauansl TpeyrosnbHuka ABC nepecekatotcst B Touke M. HaiinuTe niuuHy MeauaHsl, NpoBeAEHHON K cropoHe BC, ecnu yroi
BAC pasen 47°, yron BMC papen 133°, BC = 4V/3.

25.

B mapamnenorpamme ABCD niposenensl Boicotel BH u BE x ctoponaM AD u CD cooTBeTcTBeHHO, ipu 3ToM BH = BE.
Jokaxwure, uto ABCD — pom0.

26.
JIBe okpyxHoctH ¢ nentpamu O; u O; u paguycamu 4,5 1 2,5 kacaroTcs Ipyr ¢ ApPyroM BHELIHHM 00pa3oM M BHYTPEHHUM
00pa3oM KacaroTcsi OKPYKHOCTH ¢ LieHTpoM O, paauycom 7,5. Haitnute yron O;0,0;.
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